

特警荷枪实弹配合交警查酒驾

参加婚宴酒后驾车驾照被扣12分

本报聊城9月8日讯(记者 王尚磊 通讯员 张晶) 8日,聊城公安部门多警种统一行动严查交通违法,特警荷枪实弹配合行动,严防暴力抗法。中午一名男子参加婚宴回家路上,因酒后驾车被查处,男子驾照被一次计满12分,并处以罚款1000元。

8日下午,在市驻地城区、东昌府区、市属经济开发区主干道,以及市区周边城乡结合部重要路段,由交警、治安、特警等部门组成的多警种联合执法队伍对来往车辆进行检查。重点检查危化品运输车、校车、农村面包车、渣土车、低速载货汽车,以及非法营运载客三轮车、农用三轮车等车辆。

行动期间共设置了市医院路口、五星路口、振卫路口、百货大楼等查控点。交警、特警、派出所等警种联合作战。“我有急事要去医院,没带驾驶证。”中午12时多,一名男子驾驶轿车被拦下后,交警让他出示驾驶证,他谎称没有带,民警进一步询问,男子才主动承认,他没有驾驶证,是无证行驶,因为中午妻子突发疾病,他才冒险开车。民警对这名男子依法作出处罚。

8日下午两点左右,一辆轿车行驶到振兴路和卫育路交叉口时,一辆轿车被拦下,一名司机满嘴酒气下来主动承认喝酒



治安民警配合交警检查过往车辆。 本报记者 王尚磊 摄

了。交警立即上前用酒精测试仪对他进行测试,发现这名男子属于酒后驾驶。

交警当场对男子做出驾驶证计满12分,并处以罚款1000元的处罚措施。男子告诉民警,当天中午他开车去参加婚宴,事先

是准备不喝酒的,在宴席上,朋友劝他喝酒,他没坚持住,就喝了点,没想到被民警查住,对于酒后驾车的事情,他很后悔。

“超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等违法行为是长期整治的对象。”执勤

民警介绍,另外行动还针对机动车乱停乱放、三轮车非法营运载客、农用三轮车和低速货车违法载人、渣土车闯红灯等野蛮驾驶违法,非机动车不按规定车道行驶,行人翻越护栏等不文明交通违法行为。

银行里面去存款 高息诱惑买保险

本报聊城9月8日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张连福) 近日,聊城市经济开发区久和社区村民刘先生投诉,反映其2012年在聊城市经济开发区某储蓄所存钱,工作人员诱导其买保险,并承诺高回报。但到期后才发现,保险的利息比正常存款利息还低6厘,收益损失400多元。

刘先生介绍,当时他去存款时,工作人员极力劝说,把钱存到银行不如买某种人寿保险,因为该人寿保险的利息要比存款的利息高,而且还能够分红。在工作人员的极力推荐下,刘先生将3.1万元存款买了3年的保险,3年到期后,刘先生去储蓄所取款时才发现利息只有3厘,比当年正常存款利息还低6厘,收益损失430多元。

市消协接到投诉后,立即赶往聊城市经济开发区某储蓄所,一位姓刘的工作人员说,当时给他们买的是人寿分红型保险,分红型保险有一定风险。如果保险公司收益好,存款人的收益加利息就会水涨船高。相反,如果保险公司的收益不好甚至亏损,存款人的收益就会低。“这个情况当时我们就告诉他了。”

但市消协在对刘先生调查询问时,刘先生时说,办理存款时,储蓄所工作人员宣称“买保险的利息加分红比银行存款利息高,没有告诉我们利息可能会低。如果工作人员说利息也许会低于存款利息,我们也不会被诱导买保险”。

市消协工作人员表示,按照消费者的本意,消费者本是做存款业务,获得更大的经济收益,而某储蓄所工作人员诱导其购买了保险,却未详细告诉存在的风险,违背了消费者的意愿,同时某储蓄所工作人员也无法提供告知刘先生加入该保险有风险的相关证据,该保险合同可以视为无效。

经市消协多次调解,银行补偿430元。

运河博物馆发现一枚唐代错币

专家鉴定发现是一枚极罕见的“开元通宝”合背钱



合背开元通宝

本报聊城9月8日讯(记者 凌文秀 通讯员 张秀民) 丢一枚硬币,你猜是字的一面向上还是花纹的一面向上呢?近日,聊城中国运河文化博物馆发现一枚唐代制钱,两面都是字。文物专家鉴定后称,这是一枚存世极罕的唐代“开元通宝”合背钱,是铸锻过程中出错导致。

近期,聊城中国运河文化博

物馆为配合正在进行的“第一次全国可移动文物普查”,同时也为了摸清馆藏古币概况,启动了古币整理修复工程。在古币修复整理过程中,发现一枚存世极罕的唐代“开元通宝”合背钱一枚。开元通宝,具有划时代意义的中国唐代著名古钱币。唐高祖武德四年(公元621年),为整治混乱的币制,仿仿西汉五铢的严格规范,开铸“开元通宝”钱,以取代社会上遗存的五铢。此后,中国的币制正式脱离以重量为名的铢两体系而发展为通宝币制,成为唐以后历朝的铸币标准,沿袭近1300年。这枚唐代唐高祖武德年间铸造“开元通宝”合背钱,铜质质地,直径25毫米,穿径7毫米,厚1毫米,重4克。从上而下,从右而左直读。钱文“开元通宝”由大书法家欧阳询书写,隶书,铸制十分精细,字口

深峻,字体工整秀丽,笔画挺拔,边廓精整,品相极佳。由于“合背钱”在古代中国大量的流通货币中只占极少数,所以不易被发现,因此,“合背钱”也历来为钱币收藏爱好者所珍爱。

据介绍,中国古代的金属货币一般是一面有字,或记值或记地或记钱名等,总称为“钱文”。而另一面既无文字也无标志,那么无标志的一面就叫“钱背”。“合背”,是指把两枚钱的“背”合铸在一起,铸造的钱币。由于“合背钱”系“错范”造成的,在大量的流通货币中只占极少数,不易被发现,因此历来为钱币收藏爱好者所珍爱。

为什么会“合背钱”呢?一种情况是铸钱工匠在铸钱时错铸了范,误将两块面文范合在一起。另一种情况就是为了某种需要而特别铸造,例如宗教迷信

好民俗等方面的需要。我国最早的合背钱为战国的空首布,如“武”字、“武安”空首布;“安阳”、“隰”字平首布等。

合背钱是古代工匠在铸钱时误用两件面范所铸造,出现的几率很少,属于比较珍贵稀少的钱币版别。因为合背钱在古代货币流通中只占极少数,存世极罕,所以具有很高的收藏价值和研究价值。聊城中国运河文化博物馆整理发现的这枚唐“开元通宝”合背钱,是馆藏几万枚唐“开元通宝”中发现的唯一一枚。此枚唐“开元通宝”合背钱跨越一千多年的历史时空又重新展现在世人面前,不仅充实丰富了聊城中国运河文化博物馆馆藏内容,而且对研究当时的金融经济、铸钱工艺技术及古币钱文书法艺术提供了重要实物资料。

聊城选手在太极拳发祥地夺金

本报聊城9月8日讯(记者 凌文秀) 近日,聊城市民于星华在陈式太极拳发源地河南焦作第八届中国·焦作国际太极拳交流大赛上,获得两枚金牌,展示了聊城人的武学风采。

据了解,太极拳分为陈杨武孙吴几大派别,其中陈式太极拳历史最为悠久,而河南温县陈家沟正是陈式太极拳的发源地。聊城市民于星华和陈明中、李阳、张兴洋等四人来到河南焦作第八届中国·焦作国际太极拳交流大赛上,面对来自世界各地六千名运动员的角逐,于星华不畏强手,沉着应战,获得了忽灵架太极拳、太极刀两枚金牌,在国际大赛中打出了聊城人的风采。

于星华是聊城电厂的一名员工,平时喜欢练习太极拳。两年前,他认识了来聊城做生意的河南温县人刘小保,从他那里学到了一种较为独特的忽灵架太

极拳。忽灵架太极拳源自河南赵堡,是一代宗师陈清萍的大弟子王赐信所创,该拳术步法轻盈,周身一线,上下相随,一动百动,弹抖发力浑然一体,具有较强的健身免疫效果和实战功能。两年来,老于勤学苦练,风雨无阻,掌握了这套创始于清末,发扬于温县北冷村的绝技。在刘小保的鼓励下,他抱着学习的态度,与其他三人结伴前往陈式太极拳的故乡河南温县,参加第八届中国·焦作国际太极拳交流大赛,竟出人意料地获得了两块金牌。

刘小保是忽灵架太极拳第五代嫡宗传人,国家一级太极拳教练员,现任聊城市太极拳研究会名誉主席,聊城大学体育学院特聘教授,聊城市太极拳书画院名誉主席。每天上午8点到10点,他都会在聊城革命烈士纪念碑东侧树林教拳,吸引了许多喜欢太极拳的市民前去学习。



领奖现场。

抗战书画展



8日上午,由东昌府区委宣传部、东昌府区文联以及区总工会联合主办的聊城农商银行杯纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年书画展在聊城人民公园书画艺术馆正式开展,本次共展出了向社会各界征集的书画280余幅,吸引了众多市民前来参观,本次书画展将持续到12日结束。

本报记者 张召旭 摄

197名大学生 获救助金60.8万

本报聊城9月8日讯(记者 孟凡萧 通讯员 李振) 阳谷县举行“扬帆起航”大学生英才资助仪式。县委副书记、县长何宪卓,县委副书记、县长何宪卓,县委常委、组织部部长、副主任赵云才,副县长杨廷军,县政协副主席闫邦一出席资助仪式。据了解,资助仪式共为197名贫困大学生发放救助金60.8万元。